

王宝强：亮相宣传《大闹天竺》 哽咽谈婚变 我把婚姻交给法律

前阵娱乐圈话题人物王宝强首部自导自演的电影《大闹天竺》，定档12月23日圣诞档上映，10日王宝强携主演白客、柳岩、岳云鹏亮相宣传。王宝强讲了自己导戏又演戏的辛苦，也直言近50℃的拍摄环境让他和主创们叫苦不迭，但媒体关注的焦点自然是宝强婚变，现场他也首次回应，称自己确实受了很大打击，好在有很多亲朋好友给了他问候和鼓励，“我必须振作，一切都会好起来。”他直言自己相信法律公平公正。现场媒体罕见地集体在采访结束后对宝强给予掌声支持。

相信法律，一定能挺过去

发布会尾声时，王宝强首度对“婚变”事件发声，他表示自己曾经不知所措，但在大家的支持下已经渐渐走出阴影：“对我来说确实打击很大，这段时间状态不是那么好。起初我不知道该怎么办，同时我一直也在说服自己，想到我的父母和两个孩子，还有很多

亲朋好友都不断地给我很多问候和鼓励，我还是很相信世上好人多，只要相信美好，一切都会好起来。”谈及该事件的后续进展，王宝强表示他相信公平公正的法律会给自己一个交代：“现在我把我的婚姻交给法律。不管发生什么我觉得自己一定要坚强挺过来，一切都会好起来。”

首次导戏：累并快乐着

王宝强现场透露，《大闹天竺》讲的是唐僧师徒4人在天竺一路上经历了很多磨难，最终取得圆满的故事，“在拍摄中遇到了很多的困难，气温将近50℃，机器都一度‘中暑’不工作了；印度那么热的天气都不接待剧组，很多地方多拍一分钟都不行，所以必须把准备功课做足。”他直言自己是第一次做导演，还要主演，一会儿在角色里，一会儿看看监视器及现场情况，真是全方位地锻炼：“虽然辛苦，但是我很愿意做这件事，因为我就是想讲自己最想说的故事。”（据《沈阳晚报》）



有过一段蛰伏期。张译回忆，很长一段时间里他都是几乎没有台词的龙套演员，直到出演了《士兵突击》中的史今，演艺之路才开始有了转折。张译觉得，人生有时候很奇妙，因为小时候的梦想就是希望能和中国主流电影、电视剧的导演合作，没想到现在真的都在慢慢实现。回想起这几年合作的导演，张译不禁感慨“我觉得自己就像个‘收藏家’”，在他看来，这些与优秀导演合作的经历都是人生当中的无价之宝。

有人把张译称为“戏疯子”，陈凯歌导演也曾表示“张译是个戏比天大的戏痴”。除了挑战不同的人物角色，“搏命”一般地突破自我以外，张译的不安分还体现在他不太在乎“主角配角”的名号，甚至不太在意象征着“功成名就”的奖杯。在他看来，观众的反馈和作品的口碑才是最重要的。（据《大连晚报》）



明星在线

波兰知名导演、奥斯卡终身成就奖获得者安杰伊·瓦伊达9日晚在波兰首都华沙一家医院去世，享年90岁。

瓦伊达的同事、波兰导演亚采克·布罗姆斯基向媒体证实这一消息，并说瓦伊达近期一直因病在医院接受治疗。他没有详细说明瓦伊达罹患何种疾病。波兰当地媒体报道说，瓦伊达数日前陷入昏迷，最终死于肺功能衰竭。

瓦伊达1926年出生于波兰苏瓦乌基，是波兰电影史上的传奇人物，一生执导近50部影片，被称为“波兰电影之父”，代表作包括“战争三部曲”《一代人》《下水道》和《灰烬与钻石》。除此之外，他还执导过《卡廷惨案》《铁人》和《福地》等为人熟知的电影。

瓦伊达曾多次获得国际电影节奖项。1981年，他凭借《铁人》获得戛纳国际电影节金棕榈奖，2000年获得奥斯卡终身成就奖，2006年获得柏林电影节终身成就奖。他的多部电影曾获得奥斯卡最佳外语片提名。

尽管近年来身体状况不佳，但瓦伊达仍坚持工作。他的遗作《残影余像》被作为波兰推荐影片角逐2016年奥斯卡最佳外语片奖。（新华社华沙10月10日专电）

波兰著名导演瓦伊达辞世 享年九十岁

专注演戏被称为“戏疯子”“戏痴” 张译：比起奖项我更在意口碑

这个秋天，张译很忙。与刘烨、段奕宏联袂主演的电影《追凶者也》，凭借悬疑烧脑的故事情节和荒诞陆离的黑色幽默收获颇多好评；参演的《我不是潘金莲》还未上映就口碑爆棚，将圣塞巴斯蒂安国际电影节最佳影片“金贝壳奖”和多伦多国际电影节国际影评人费比西奖两项荣誉收入囊中；和好兄弟李晨携手打造的电视剧《好家伙》在尘封4年后也终于揭开了神秘面纱，一登陆北京卫视就引起广泛热议。与此同时，与青年导演杨树鹏合作的电影《少年》也呼之欲出。

近日，由兰晓龙编剧，简川訦执导，张译、李晨、高捷等实力派演员主演的电视剧《好家伙》正在北京卫

视热播。剧中，张译饰演阴错阳差成为中共地下党“种子”的芦焱，为完成组织下达的任务而辗转于西北和上海之间，一路上被国民党追捕，被日本人威胁，被土匪洗劫，可谓是历经了九九八十一难。为了符合剧情设定，整个剧组集体“班师”西北进行拍摄，恶劣的生存环境让不少人叫苦不迭。但在张译看来，拍摄的艰辛不只体现在过程的坎坷，更多的是内心的纠结，“芦焱看起来很纯真，但内心有无数团火焰。你要跟着他去体会家破人亡的经历，又要把他内外两种形象都展现出来，是非常难的，虐演员的心，也虐观众的心。”

话剧演员出身的张译在成名之前



《不成问题的问题》入围今年东京国际电影节多项提名 范伟 殷桃角逐最佳男女主角奖

《不成问题的问题》已确定入围今年第29届东京国际电影节正式竞赛单元，届时将与其他入围影片共同角逐东京大奖、评委特别奖、最佳导演奖、最佳男女演员奖、最佳艺术贡献奖等重要奖项。

《不成问题的问题》由梅峰执导并改编，实力派演员范伟、殷桃、梁霆炜、蒋中炜出演。故事改编自著名作家老舍先生

的同名短篇小说，讲述的是中国抗日战争时期大后方的树华农场在主任丁务源的管理下走向衰败的故事。

本次范伟、殷桃主演《不成问题的问题》，通过其深厚的台词功力、精湛的演技和对角色准确细致的揣摩，让该片大放异彩。荣获今年东京国际电影节最佳男女主角的提名。（据《大连晚报》）

白城曙光男科医院
BCSG 新农合定点医院
看男科 到曙光
6113666 白城宾馆旁

白城日报广告业务电话

0436—

3323838